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Szakmai beszámoló 

TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős  

településeken 

Rendezvény neve: Karmacsi Falunap 

Rendezvény időpontja: 2022. július 31. 

Rendezvény helyszíne: 8354 Karmacs, Nádor u. sportpálya 

Mérföldkő: 10. mérföldkő 

Résztvevők létszáma: 340 fő Célterületen élő résztvevők létszáma: 

Beszámolót készítette: Ruminé Czotter Rita 

Mára már hagyománnyá vált településünkön a falunapi rendezvényünk. A helyi 

egyházközséggel összehangolva szerveztük meg programjainkat, akik szintén e napon ünnepi 

szentmisével köszöntik ezt a jeles napot. A szentmise után a sportpályán folytatódtak a 

programok, amelyre szeretettel vártunk minden helyi és környékbeli érdeklődőt. A helyi és 

vidéki árusok már előtte nap kipakoltak, hogy minden a legnagyobb rendben történjen a 

rendezvény napján. Az árusok mellett büfé, kürtőskalácsos, vattacukros várta a vendégeket. 

A gyerekek számára is igyekeztünk játékokat szervezni, ahol kellemesen eltölthették a 

délutánt. A rendezvénysátorban a műsoros programok estik váltották egymást. A gyerekekhez 

Tüsi bohóc (Gergely János) érkezett, aki interaktív előadásával varázsolt mosolyt a kicsik 

arcára. A helyi önkéntesek közreműködésével kvízjátékra invitáltuk a gyerekeket, kisringlis és 

trambulin várta őket, valamint csillámtetoválásra is lehetett jelentkezni. A felnőttek sem 

maradtak ki a jóból: fiatalok és az idősebb korosztály is megtalálhatta a kedvére valót a 

műsorok közt. A fellépók mind-mind jó hangulatot teremtettek, miközben a vendégek 

kedvükre ehettek, ihattak a finom étellehetőségekből. Fellépőink: Postás Józsi, Megarox, 

Zsigmond Lala. Barátságos futballmérkőzésre is sor került, a karmacsi sportkör szervezésével 

helyi és már Karmacsról elszármazó, de a falunap alkalmából hazatérő, valamint környékbeli 

résztvevőkkel kibővülve, egy nagyon jó hangulatú focimérkőzést nézhettek végig az 

érdeklődők a nagypályán. A kulturális műsorok végén bállal zártuk a falunapi 

rendezvényünket, az Illés Band csapattal, akik végig hangosítottak számunkra a nap folyamán. 

Karmacs, 2022. augusztus 5. 

 


